



23 ноября в нашем гимназическом музее прошла районная конференция «История одного экспоната» Наши ребята представили историю солдатского котелка, так как в нашем музее имеется целая коллекция котелков, два из них имеют интересную легенду.

Ребята рассказали о том, как солдаты подписывали свои котелки, чтобы не потерять, как доставляли на фронт горячую пищу, приготовленную полевой кузней, сравнили рацион солдат немецкой советской армий

Много интересного поведали нам и наши гости. Ученики 2-й гимназии рассказали

историю гимназической пуговицы. Учащиеся 235 школы показали экспонаты комнаты писателей своего музея «А музы не молчали», историю блокадного буфета представила 238 школа, а учащиеся 8 педагогического колледжа рассказали трогательные истории о блокадных игрушках.

Завершилась конференция общей фотографией всех участников и их руководителей.

В районе прошёл традиционный конкурс экскурсоводов школьных музеев. Впервые в этом конкурсе принял участие наш начинающий экскурсовод - Кирилл Пузань - ученик 6-2 класса. За победу боролись 20 учеников из разных музеев района. Кирилл занял 3-е место. Это очень хороший результат для первого участия в таком конкурсе. Кирилл был рекомендован для участия в городском конкурсе.

Поздравляем Кирилла с победой и желаем успешного участия в городском конкурсе.



